

## EDITAL 002/2024

### ERRATA ANEXO I CATEGORIAS

A Secretaria Executiva de Cultura de Santa Cruz do Capibaribe, torna público ERRATA do Anexo I do EDITAL DE CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 002/2024 – Prêmios para Mestres da Cultura.

#### 1. RECURSOS DO EDITAL

O presente edital possui valor total de R\$ 20.000,00 (Vinte mil reais).

Serão disponibilizadas 04 vagas com valor de R\$ 5.000,00 (Cinco mil reais) cada.

CATEGORIA: **MESTRE DA CULTURA**

**onde se lê:** Pederão concorrer na Categoria de Mestres da Culturas, ou seja, agentes com atuação comprovadas de no mínimo 20 (vinte) anos de contribuição ao cenário Artística e Cultural com repasse dos seus conhecimentos para população e que tenha idade superior a **60 anos**.

**Leia-se:** Pederão concorrer na Categoria de Mestres da Culturas, ou seja, agentes com atuação comprovadas de no mínimo 20 (vinte) anos de contribuição ao cenário Artística e Cultural com repasse dos seus conhecimentos para população e que tenha idade superior a **50 anos**.

Os mestres da Cultura são representantes de saberes e fazeres tradicionais, e atuam na difusão de memórias e de identidades relativas à diversidade cultural.

A importância dos mestres culturais, está na transmissão do saber, além de promover o sentido de pertencimento e aceitação. Os mestres e mestras são reconhecidos como detentores e transmissores de tradições, da história e da identidade, atuando no repasse de seus saberes e experiências às novas gerações.

Os mestres da cultura são responsáveis por manter uma tradição e criar um legado, sendo a figura fundamental e central da preservação da cultura, da arte e do patrimônio

#### 2. DISTRIBUIÇÃO DE VAGAS E VALORES

| Vagas ampla concorrência | Cotas pessoas negras | Cotas pessoas indígenas | Cotas PCD | Total de vagas | Valor do prêmio      | Valor total   |
|--------------------------|----------------------|-------------------------|-----------|----------------|----------------------|---------------|
| 01 vaga                  | 01 vaga              | 01 vaga                 | 01 vaga   | 04 vagas       | R\$ 5.000,00<br>CADA | R\$ 20.000,00 |

Santa Cruz do Capibaribe, 18 de outubro de 2024.

Documento assinado digitalmente  
**gov.br** ADEILSON BEZERRA DE SOUZA  
Data: 19/10/2024 09:50:58-0300  
Verifique em <https://validar.iti.gov.br>

Sr. Adeilson Bezerra de Souza  
Secretário Executivo de Cultura

